9 kj1acc AAMHHHMCTPATHBHAasi KOHTPOJIbHAs padoTa
3a 3 yeTBepThH
Bapuanr 1

1. Pemnte ypaBHEHUeE:

x+9
-1)(x+2)(x+10)=0; —=x+1
a) (x-1)(x+2)(x+10)=0; 0) 3 "
2. B apudmernueckoii mporpeccun (a,) a, = 2,4; d =- 0,8. Haitnure a;.

3. Haiinute cymMmy JecsTy NEpBbIX YICHOB apupMeTHdecKoil mporpeccun - 3; - 1; ...
4. Haiigute nsateiil uwieH reomeTpudeckoi mporpeccun (bn) , ecnu bi=48, q=7.

5. IleHTpalbHBIN YTOJI OKPYKHOCTH paauycom 15 cM paser 120 °. Haiimute nuHY AyTH, Ha
KOTOPYIO OIUPAETCS ITOT YroJl.

6. Haiinure mepBbIil oTpUIIaTeNIbHBIN WieH apudmMeTnueckor mporpeccuu 13,3; 12,9; ...

7. Yroa Mexay CTOPOHOU MPABUIIBHOTO 7-yTOJIbHUKA, BIUCAHHOTO B OKPYXKHOCTh, U paInyCOM
3TOH OKPYKHOCTH, TIPOBEJICHHBIM B OJIHY M3 BEpIIIMH CTOPOHEI, paBeH 54°. Haiinute n.

Bapuanr 2
1. Pemnth ypaBHEHuUE:
2x—=1 x+7
+6)(x-5)(x+5)=0; =
a) (3x+6)(x-5)(x+5)=0; 0) . 13

2. B apudmernyeckoii nporpeccun (a.) a; =-2,4;d= 0,8. Haifnute a3
3. Haiinure cymmy necaTu nepBhIX 4ieHOB apudmeTudeckoit mporpeccun 4; 1; ...
1

4. Haiinure nAThIA YieH reoMeTpuyecKoi porpeccuu (by) , ecmn bi=81, q=73.

5. LlenTpanbHBIN YTOJl OKPYXHOCTH paanycoM 15 cm paBen 84 °. Haliaure niauHy 1yru, Ha KOTOPYIO
OIUPAETCS 3TOT YTOJI.

6. B reomeTrpuueckoii mporpeccuu (b,) bs= 2 bs= 8. Haitnure b,

7. Y101 MEX1y CTOPOHOU MPABUIBHOTO 7-yTOJIBHUKA, BHIUCAHHOTO B OKPYKHOCTh, M PaJJUyCOM ITOU
OKPY>XHOCTH, ITPOBEICHHBIM B OJIHY U3 BEPILUH CTOPOHBIL, paBeH 75°. Haiinute n.

Kpurtepun ouennBanus padorsl

Onenka «3adeT» «“» «5»
O06s3arenpHast 4 3agaHuil 5 3agaHui 5 3amanni
JacTh
JlononHUTEIbHAS 1 3aganus 2 3agaHus
JacTh

Ecnu 3amanue COACPIKUT IMTYHKTBI a), 6) nT. A., TO KaXK bl IMYHKT CYUTACTCA KaK OTACIIbHOC 3a/IaHUC.





